
Vážení Trebišovčania,
každé historické obdobie ľudstva prinášalo dvojaký pocit jeho súčasníkov. Na jednej strane 
istú skepsu o ich ťažkom živote, na strane druhej nádej zlepšenia s príchodom nových časov. 
Som presvedčený, že identické pocity vládnu medzi nami aj v súčasnosti a možno aj preto 
je dôležité zameriavať sa, v primeranom rozsahu, na správy, ktoré nesú pozitívnu 
informáciu, príp. povzbudzujú k vzájomnej spolupatričnosti a pomoci. Prvý konkrétny 
príklad sa nám núka už počas víkendu, kedy, v rámci Jarného behu nádeje, budeme nielen 
aktívne športovať, ale aj pomáhať malému Paľkovi. 
Pomoc a záchrana ešte mladého života chlapca boli spoločným menovateľom 
aj výnimočnej udalosti, ktorá sa odohrala nedávno v našom mestskom historickom parku 

a stojí za ňou ukážkový príklad obetavosti a odhodlanosti zamestnanca mesta. Jeho postoj a rýchle rozhodnutie môže slúžiť 
ako inšpirácia pre spoločnosť dnešných dní. Verím, že ľudskosť a empatia, tak dôležitá a často absentujúca v súčasnom svete, 
ešte stále majú svoje dôležité miesto v živote každého z nás a dokážu naše komunity postupne meniť k lepšiemu. 
Želám každému z vás, aby ste ich pociťovali vo svojom okolí každým dňom intenzívnejšie a aj v živote našej samosprávy 
nachádzali množstvo podnetov, ktoré vás presvedčia o jeho pekných a zaujímavých stránkach.

                                        PhDr. Marek Čižmár, primátor

ZAČIATOK REKONŠTRUKCIE PODLÁH NA ELOKOVANOM PRACOVISKU ZŠ I. KRASKU 

IINFORMAČNÝ OBČASNÍK MESTA TREBIŠOV                                                                    02 I 2025

Štvrtok 13.februára 2025 prebehol odovzdávací proces stavby 
pred začiatkom rekonštrukcie podláh na elokovanom 
pracovisku ZŠ I. Krasku na Medickej ulici v Trebišove, ktorého 
sa zúčastnili o.i. primátor mesta PhDr. Marek Čižmár, zástupca 
primátora Ing. Peter Duč, vedúca oddelenia školstva RNDr. Jana 
Partilová a riaditeľ ZŠ Ivana Krasku Mgr. Martin Gore. 
Stavbu zrealizuje spoločnosť vybraná na základe verejného 
obstarávania, ktorá si prevzala priestory na začatie prác.
Prízemie budovy už nespĺňalo potrebné parametre pre 
bezpečné a kvalitné využívanie a preto bolo nevyhnutné 
pristúpiť k ich oprave. Na rekonštrukciu podláh boli škole 
získané finančné prostriedky z bežných výdavkov Ministerstva 
školstva, výskumu, vývoja a mládeže SR na odstránenie 
havarijného stavu v celkovej výške 30 837 €.
Rekonštrukčné práce by mali byť ukončené do konca marca 
tohto roka, čím sa zlepší nielen bezpečnosť, ale aj celkový 
technický stav týchto priestorov.



SPÚŠŤAME PRÍPRAVU ÚZEMIA K REALIZÁCII PROJEKTU REVITALIZÁCIE 
VNÚTROBLOKOV NA SÍDLISKU SEVER

Obyvateľmi tejto časti mesta dlhoočakávaný projekt Lokalita 2
„Revitalizácia vnútroblokov na sídlisku SEVER“ začal  Prunus serrulata ks 11
prípravnou časťou – výrubom vytypovaných drevín, ktorý Acer platanoides 'Crimson Sentry' ks 1
prešiel riadnym schvaľovacím procesom. Po odstránení Acer platanoides ks 1
21 prvkov (nevhodne vysadených v blízkosti bytových domov, Lokalita 3
umiestnených aj na trase sietí, so silným poškodením, Prunus serrulata ks 8
napadnutím drevokazným hmyzom, zlým zdravotným Acer platanoides 'Crimson Sentry' ks 3
stavom, resp. ohrozujúce svoje okolie a dreviny, ktoré  Acer platanoides ks 2
sú v kolízii s návrhom) začne vo vegetačnom období postupná Verejné osvetlenie:
náhradná výsadba trojnásobného počtu – 60 stromov. Lokalita 1 – počet kusov nového verejného osvetlenia - 12
Projekt v celkovej hodnote pol milióna eur, na ktorom Lokalita 2 – počet kusov nového verejného osvetlenia - 6
participuje samospráva so spoluúčasťou 37 000 eur Lokalita 3 – počet kusov nového verejného osvetlenia - 6
je aktuálne už len na administratívnej kontrole a jeho Mobiliár:
realizácia sa plánuje v aktuálnom roku. Vďaka nemu:  Lokalita 1
V lokalite 1 na ulici Ternavskej budú realizované: - lavičky počet 16
► sadové úpravy spolu s kvetinovými záhonmi. Nevhodne - koše počet 8
zasadené stromy budú odstránené, bude revitalizovaný Lokalita 2
trávnatý povrch v rámci celého vnútrobloku. V rámci - lavičky počet 6
revitalizácie verejného priestranstva budú osadené prvky - koše počet 4
drobnej architektúry (lavičky a koše), ktoré sú výrazným Lokalita 3
prvkom dotvárajúcim urbanizmus a svojím stvárnením - lavičky počet 14
ovplyvňujú celkovú kompozíciou prostredia a taktiež bude - koše počet 8
rekonštruované aj existujúce verejné osvetlenie. Projekt sa zameriava na zlepšenie zelenej infraštruktúry, 
V lokalite 2 medzi bytovými domami na ulici Ternavskej revitalizáciu športových a oddychových plôch, zlepšenie 
a Hodvábnej sa: verejného osvetlenia, doplnenie mobiliáru a zlepšenie 
► zrekonštruuje volejbalové ihrisko. Súčasťou projektu infraštruktúry pre chodcov, čím sa vytvoria podmienky pre 
sú aj sadové úpravy. Nevhodne zasadené stromy budú kvalitné trávenie voľného času pre všetky vekové skupiny. 
odstránené, vysadia sa nové dreviny, bude revitalizovaný Zároveň sa: 
trávnatý povrch. Podobne ako pri prvej lokalite budú ► zlepší kvalita a estetika verejnej zelene v sídlisku, vrátane 
aj v tomto revitalizovanom priestore osadené prvky drobnej výsadby nových stromov, kríkov a trvaliek, 
architektúry a bude rekonštruované verejné osvetlenie. ► dôjde k výmene zastaraného osvetlenia za moderné, 
V lokalite 3 medzi bytovými domami na ulici Hodvábnej, energeticky úsporné osvetlenie, 
Hurbanovej a Severnej sa: ► zvýši sa vybavenosť verejného priestoru o lavičky 
► vybuduje nové detské ihrisko s hracími zostavami pre deti a odpadkové koše, 
od 3 do 15 rokov. Aj súčasťou tohto projektu sú sadové ► chodníky v lokalite č. 3 zrekonštruujú na plochy, ktoré 
úpravy, ktoré počítajú s odstránením nevhodne zasadených zabezpečia odvod vody priamo do podložia,
stromov, sadením nových a tiež s revitalizáciou trávnatého ► zlepšia podmienky na šport a trávenie voľného času pre 
povrchu. Plánuje sa tiež s rekonštrukciou verejného všetky vekové skupiny a aj pre deti s obmedzenou 
osvetlenia, osadenie prvkov drobnej architektúry a výmena schopnosťou pohybu, 
chodníkov za plochy, ktoré budú odvádzať povrchovú vodu ► prispeje k ochrane prírody a biodiverzity v meste Trebišov, 
priamo do podložia (nové chodníky). čím sa podporí ekologická udržateľnosť a ochrana zelenej 
Výrub: infraštruktúry.
Lokalita 1 – výrub 11 stromov
Lokalita 2 – výrub 6 stromov
Lokalita 3 – výrub 4 stromov
Náhradná výsadba stromov: SPOLU 60
Lokalita 1
Prunus serrulata ks 21
Acer platanoides 'Crimson Sentry' ks 7
Acer platanoides ks 6



VENČEKOVÉ PLESY ORGANIZOVANÉ MESTOM TREBIŠOV OPÄŤ 
S VEĽKOU ODOZVOU MEDZI ŽIAKMI ZÁKLADNÝCH ŠKÔL 

Mesto Trebišov zorganizovalo aj v tomto roku Kurz plesy, ktoré sa, kvôli veľkému záujmu, uskutočnili v troch 
spoločenského tanca a spoločenskej výchovy pre žiakov februárových termínoch  v estrádnej sále Mestského 
8. ročníkov základných škôl na jeho území, ktorý bol, rovnako kultúrneho strediska Trebišov.
ako aj v predchádzajúcich rokoch, bezplatný. Slávnostnú sezónu venčekových plesov otvoril v piatok 
Intenzívna príprava pod vedením diplomovaného učiteľa 14. 2. 2025 primátor mesta Trebišov PhDr. Marek Čižmár 
tanca Ing. Františka Štofana začala už v októbri minulého roka symbolickým prestrihnutím stuhy a žiaci úvodným nástupom, 
a zúčastnilo sa jej 162 žiakov. Počas kurzu mali možnosť spojeným s tanečným kolom, prvý raz odprezentovali pred 
absolvovať 16 dvojhodinových stretnutí. svojimi rodičmi, primátorom mesta a učiteľmi získané 
V rámci bezplatného kurzu, financovaného mestom Trebišov, tanečné schopnosti. 
si 87 dievčat a 75 chlapcov osvojilo, okrem základov V programe nechýbali ani prejavy spoločenskej etikety, 
spoločenského správania, 17 druhov tancov Svetového rodičovský, venčekový, učiteľský a jabĺčkový tanec. Každý 
tanečného programu, zahŕňajúceho národno – spoločenské, venčekový ples mal aj svojho Kráľa a Kráľovnú, ktorých 
historické a párty tance. hlasovaním určili zo svojich vlastných radov prítomní ôsmaci. 
Súčasťou nácvikov, ktoré prebiehali raz týždenne, boli párty O hudobnú produkciu sa postaral Ing. Jozef Želinský.
tance: boogie woogie, salsa, blues, disco, slow rock, country, Veríme, že všetky tohtoročné venčekové plesy boli pre 
swing, letkis, twist a švédske bugge; folklórne tance: polka rodičov, pedagógov a žiakov nezabudnuteľným zážitkom, 
a čardáš; štandardné tance: anglický a viedenský valčík, ktorý im zanechá čarovné spomienky na výnimočný večer, 
march fox; a latinsko-americké tance: rumba a čača. symbolicky spätý s krásou, noblesou a radosťou a na ktorý 
Slávnostné ukončenie tanečného kurzu tvorili venčekové budú všetci stále v dobrom spomínať.
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POĎAKOVANIE ZA ZÁCHRANU DETSKÉHO ŽIVOTA ING. JÁNOVI MICIŠINOVI 

I b a  v č a s n á  r e a kc i a ,  o b e t a v o s ť  a  z a c h o v a n i e  do budovy správy parku, kde už bolo oňho postarané.
si duchaprítomnosti v mrazivom počasí správcu mestského Piatok, 14.februára 2025 ho, aj v spoločnosti jeho  priameho 
parku Ing. Jána Micišina, počas pravidelnej obhliadky stáli nadriadeného Ing. Jozefa Kereštana, prijal na osobnom 
za záchranou mladého, ešte detského života 4-ročného stretnutí, na Mestskom úrade v Trebišove, primátor mesta 
chlapčeka, ktorý počas prechádzky so svojou mamkou PhDr. Marek Čižmár, aby mu vyjadril veľké poďakovanie 
a mladším súrodencom sa nedopatrením zošmykol za tento šľachetný čin a tlmočil mu aj slová vďačnosti rodičov 
do jazierka. Za veľmi krátky okamih sa ocitol nielen vo vode – zachráneného chlapca.
prepadla sa pod ním ľadová vrstva, ale začal sa aj topiť a len Obetavému záchrancovi a zároveň zamestnancovi mesta 
rýchla reakcia záchrancu, keď ho stihol v poslednom Ing. Jánovi Micišinovi touto cestou adresujeme takisto slová 
momente uchopiť za ruku a s vypätím všetkých síl ho ešte veľkého uznania a rešpektu, pretože svojím činom prejavil 
dokázal vytiahnuť nad zamrznutú hladinu a následne na breh, nielen veľkú odhodlanosť a nebojácnosť, ale aj krásny príklad 
mu zachránila život. ľudskosti a spolupatričnosti. 
Krátko na to mu pánom Micišinom bola poskytnutá okamžitá ĎAKUJEME!
pomoc na brehu, vlastné oblečenie a následne ho preniesol 

MESTSKÝ ŠTUDENTSKÝ PARLAMENT V TREBIŠOVE ~ PRIESTOR PRE HLAS MLADÝCH

Dňa 12. februára sa v Obradnej sieni Mestského úradu Zároveň bola predstavená organizačná štruktúra MŠP 
Trebišov konalo ustanovujúce zasadnutie Mestského vrátane špecifických pracovných tímov. Študenti si tak mohli 
študentského parlamentu (MŠP). Tento nový orgán združuje vybrať oblasť, ktorá im najviac vyhovuje – či už v projektovom 
žiakov základných a stredných škôl v meste, čím vytvára tíme, ktorý sa venuje organizácii podujatí, komunikačnom 
priestor na vzájomnú spoluprácu a zastupovanie hlasu tíme spravujúcom sociálne siete, administratívnom tíme, 
mladých v Trebišove. ktorý sa stará o dokumentáciu, dobrovoľníckom tíme, 
Podporiť túto iniciatívu prišli aj riaditelia škôl a koordinátori zabezpečujúcom účasť mládeže na mestských aktivitách, 
študentských a žiackych parlamentov, ktorí sa zhodli alebo koordinačnom tíme, ktorý prepája jednotlivé skupiny 
na dôležitosti prepojenia mladých so samosprávou. Prítomný a spolupracuje so školami a mestom.
bol aj primátor mesta PhDr. Marek Čižmár, ktorý tento projekt MŠP si kladie za cieľ posilniť komunikáciu medzi študentmi 
podporil a slávnostne odovzdal menovací dekrét a mestom, organizovať podujatia a prinášať nové iniciatívy, 
novozvolenej predsedníčke MŠP – Soni Burdovej, žiačke ktoré budú mať reálne výsledky.
9. ročníka ZŠ Milana Rastislava Štefánika v Trebišove. Veríme, že MŠP má veľký potenciál a všetci mu držíme palce! 
Počas zasadnutia bol schválený a primátorom mesta Nech sa stane priestorom, kde sú názory mladých dôležité, 
podpísaný štatút Mestského študentského parlamentu, ktorý konštruktívne a realizovateľné. 
upravuje jeho fungovanie a kompetencie. 






